

MAGYARSÁGÉRT ÉS
HALADÁSÉRT

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve

Egész évre	19.20 P
Fél évre	9.80 P
Hegyed évre	4.80 P
Évi hátszóra	1.00 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG
FELTÁMASZÁRT

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kötéplyom-kösz

Telefonszám: 141.

A parcellázás
akadályai

Irta: Sándor István

A parcellázás szándéka a mai gazdasági viszonyok között kétségtelenül sok akadálytalannak látszik. Szerencse még, hogy három legnehezebben leküzdhető akadállyal nem lesz bajunk. Az egyik az volna, ha nem lennének a városnak kis földjei, de a parcellázás nyomatékosan intenzív gazdasági művelés alá vehető nagy földjeit, de ilyenek bőven vannak. A mai vállalkozási és pénzügyi viszonyok között nehéz volna és soká tartana e területek számára a halloszági, szarvas-vágójárási, mentéleki és szikrai fatuaságok szerint az intenzív gazdasági berendezkedéshez nélkülözhetetlen őleőkölés biztosítása, de Kohárszentlőrincen, Bugacmonostoron és az esetleg megszerzendő Matkón is már vastag megye keresztül és így e területeken a szükséges és alkalmas közlekedési eszköz készen áll. A harmadik fellettel is megvan: elegendő olyan emberanyag, mely a kecskeméti értékesítési és termelési viszonyokkal ismerős és így e telepítő munkát sikeresen és gyorsan elvégezheti. Ugyanis saját régi lakosságunkon felül a háború előtt, ahát és azóta — különösen a telepítések után — sok ember költözött Kecskemétre, akik az itteni művelési és értékesítési viszonyokkal már teljesen beleéledtek és így bizonyítatlan próbálkozások nélkül megfelelően tudják a gyenge homokokat jól jövedelmező földekké alakítani. E fontos előfeltételek mellett a siker kitámasztal foghatunk a fennálló, kétségtelenül súlyos főbb akadályok közé.

A leküzdendő akadályok között a földhöz való fizsételmentő ragaszkodás említésük első sorában, egy városnak e legértékállóbb vagyonát féll nagyobb arányú parcellázással, feljelve, hogy a városnak jövedelem, — a népnek munkaalkalom és megélhetés és föld, — az országnak fokozott termelés és kivétel kell. De akik ezért akarják a parcellázást akadályozni vagy legalább mivel szűkebb korlátok közé szorítani, azok meg fogják érteni, hogy a város terheinek fedezésére megfelelő új jövedelmi forrásokról kell gondoskodni, hogy azok a lakosság vállait veszélyesen ne nyomják. Az fogják látni, hogy a mai nehéz idők nem engedik meg azt a gazdálkodást, hogy a város vagyonának kielételes részét kellő kihasználás nélkül hagyják. Megnyugtató fognak látni abban, hogy éppen ez a módja annak, hogy a város megszerzhesse az újabb birtokszerezés pénzügyi előfeltételeit. És végül be fogják látni, hogy őseink nem azért szerettek sok birtokot, hogy annak terjedelmével büszkélkedjenek, hanem azért, hogy annak segítségével városunk számára nagyobb és biztos bevételt forrást bízt, tisztának és növekvő lakosságának anyagi boldogulását lehetővé tegyék. A megduzzadt lakosság számára e földek segítségével munkaalkalmat, jobb életlehetőséget, jobb jövőt kell biztosítani. És amikor e megcsontított ország anyai emberéletét, megsemmisült vagyonban anyai anyagi erőt veszített, úgy sokat kell ellenszere számára fizetnie, terhek alatt roskadozó népe új foglalkozás, reménység, nézi szomorú jelenét és bizonytalan jövőjét: mindenk fellett álló kötelesség, hogy nagy erőteket ne heverítsünk kellő kihasználás nélkül, munkát adjunk a heverni kénytelen munkáseztnek, fokozzuk termelésünket és kivételünket, tulajdonoszerzés lehetővé tetelével és jobb jövő nyújtásának kitámasztal erősitünk meg a lelkek ellenállóképességét, a magunk területén adjunk módot a nemzeti erők fellökésására, hogy végsőlegyen gyarapodja, számban növekedjen, lekkel erősödjön várhasuk, készülhessünk arra

a történelmi pillanatra, melyben hazánk nagyságát a felkötözött nemzeti erő újra visszahozza. Mert hazánk jövőjét semmi sem biztosítja jobban, mint a népünkben lévő hatalmas erők szabad kifejlődésének lehetővé tétele.

Szinte hallik az ellenvetés: mindelhezt hiányzik a pénz. Mondhatnánk: mindelhezt hiányzik a pénz, mégis mozozenünk, mindelkondunk kell, mint a fegyver elárthat embernek, akiket a pilénés magá a biztos halál. És ez esetben nem is kell olyan sok pénz, mint gondolnók és ami kell, annak nem is olyan lehetetlen a megszerzése. A város a védelmát — legalább

nagy részét — sok évi förlésztésre hitelteljezt. Ma szokatlanul őleők kamatot szabhat, mert a parcellázandó földek jövedelem legfeljebb 12 pengőre tehető holdanként; — kis kamat is elég ahhoz, hogy a város jövedelme emelkedjen. Az állam nagy összegekkel támogatja a termelési fokozást. Kellő felváltásosság után bizonyára helytja a kormány, hogy is a gyenge homokok betelepülnek, azokon a területen értéke megokszorozódik. Nincs az a vétés, hibázás, exportintézet stb., melynek támogatása anyagiul fokozza a termelést s ami különösen fontos: a kivételt, mint ennek a telepít

Ma reggel 31 munkással megkezdték az inségmunkát a vásártéren

Megírta a Kecskeméti Lapok, hogy a munkanélküliség enyhítésére Zsomy Károly polgármester sűrűsen elrendelte a legszükségesebb utjaváltási munkálatokat. Az inségmunkát ma reggel kezdték meg a vásártéren, amelynek végébe a kiosztást helyezik át.

A munkához ma reggel 31 munkás fogott hozzá. Két napig fognak dolgozni és szerdén reggel újabb csoporttal váltják fel őket. A munkához 20 fillér órabért kapnak, ígyheteg napi 1.50 — 2 pengőt meg tudnak keresni. A vásár

téren elvégzendő inségmunka körülbelül egy hetet vesz igénybe.

A kecskeméti munkanélküliség historikailag hozhatórtatik az, hogy eszlőrtőzön jelölött mintegy 200 ember jelent meg a vásártéren az inségmunka sűrítésére. Mikor aztán közzétek velük, hogy az órabér 20 fillér lesz, nagyrészt eltávoztal azzal, hogy nem tart igényt a munkaalkalomra, mert ilyen kereséret nem hunkya a jól jelenlegi, többet jövedelmező foglalkozását.

A KAC közgyűlése

Tegnap délelőtt tartotta évi rendes közgyűlést a Kecskeméti Athletikai Club a női felső kereskedelmi iskola tornacsarnokában.

Kiss Kálmán dr. elnök megvívto beszédben rámutatott azokra a gazdasági, társadalmi, nevelési és egyéb okokra, melyk megvártoztatát adtek a sportolás és az egyesület munkája iránti nagyobbfokú érdeklődés hiányának. Pedig mindnyájunknak a nemzeti oraganizmus atuden tagjának éreznie kell a felelősséget nemcsak magáért, hanem a nemzetiségért is. Biztató tény, hogy egy kitartó csoport lankadalmat szíven viseli a sport ügyét, továbbá a leventefelnevelés felkes ifjúságot nevel a jövő sportja számára s örvendtes tény városunkban az is, hogy az összes helybeli középiskolákban fiatal, buzgó szakérteft iránítják az ifjúság testnevelését.

A biztató szavakkal befejezett elnöki megnyitó beszéd után Liszka Béla dr. előreszteveléftikár jelentést adt egyes szakosztályok s általában az egyesület működéséről. Adorján Károly főpéntáros az egyesület pénztári állapotáról számolt be és előterjesztette a költségvetést. Borzsa József ügyvezető elnök a lelhar mutatta be a választmányi javaslatát a sportpálya Rt. felszámolásával kapcsolatban. A közgyűlés kimondotta, hogy a Sportpálya Rt. a választás a kb. 8000 pengő terehrel átveszi s a förlésztés biztosítására a tennispályák jövedelmének 50 százalékát lekötö.

A megválasztott tisztségbe betöltése során titkár lett Balázs Géza, pénztáros Bíró János, jegyző Rozsnyay József, intéző Seles Emil, szertáros Vincez János. A kisorsolt választmányi tagokat újból megválasztották, az új választmányi tagok: Bodor Gyula, Felcz: Sándor, Kenyay Sándor, Kéry Sándor dr., ifj. Sárkány Béla, Székely István, Wogrinszky Géza.

Ellátározta a közgyűlés, hogy az egyesület a sport minden ágának, de különösen az athle tikának és birkózásnak fejlesztésére minden lehetét leg fokoztatni s felhatalmazza a választmányt új szakosztályok (turisztika, motor stb.) szervezésének előkészítésére. A közgyűlés kimondotta, hogy a súlyos gazdasági helyzetere tekintettel a kivárt vasárnap nem rendez az egyesület Lissz Kálmán dr. elnök zászarávában köszönetet mondott mindazoknak, akik az

egyesület működését, a helyi sport fejlesztést erőskölesleg vagy anyagilag elősegítették, köszönetét fejezte ki a kluborvosoknak onnell munkájukért és a helybeli sajtónak a sport állandó támogatásáért.

ORSZÁG—VILAG

Bethlen miniszterelnök vasárnap éjjel Budapestre érkezett. A hágti tárgyalásokról kijelentte, hogy sikerült elérnie olyan len-lest, amely érdekeinknek megfelel és amelynek érdekében természetesen bizonyos áldozatokot kellett hozni. — Vasárnap Budapestet róbüntetők súlyosan megsebesítettek egy nyugvial rendőrség kardlappalakk kergetelt szét. A tüntető súlyosan megsebesítettek egy nyugvialozott rendőrfőfelügyelő. — Február elején forgalomba kerülnek az ezüst 2 pengős is. — Vasárnap megalakult Budapesen a valórtizációs párt, amely a hadikölesönvalórtizálás mellett követeli a szabadságjogok teljes visszaállítását és az általános titkos választójogot is. — Vasárnap délután érkezett Budapestre Vrlotta Merio, az új olasz követ, aki ünneplésvonson fogadtak. — Az államvasutak 12 millió pengővel akarja emelni bevételét a személyvonási tarifa drágításával. — A Budapesti iparosok gyűjtődéle középiskolát végezték és 63 százaléka beszéle idegen nyelven is. — A fegyelmi választmány pénzbüntetésre ítélte Sopron város vezetőseinek több tagját a villamosmű építkezésénél történt hiteltelőségi miatt. — Magyarország a múlt éven 189 millió pengő kürtől förlésztéses kölcsönt vett fel. A kölcsönnek 38 százalékat Anglia, 26 százalékát pedig az Egyesült Államok szolgáltatták. — A repülőlet miniszterium rövidesen elkészített a hadirokkantak jelvényeit. — Herriot, a franciák volt miniszterelnök, huszötök előadást tart Budapesen. — Egy brémai égt 2—3 millió értékű sováverszest akar vásárolni a debreceni piacon. A égt 20,000 szertét dolgoztat fel a debreceni vágóhidon és készen szállítja Angliába. — Országos átlagban har 80 pengő egy kispáros jövedelme.

India szakítani akar Angliával és teljes függetlenségere tör. — Amerikában december folyamán csökkent az automobil- és vasgyárak üzeme.

lének és termelésnek anyagi támogatása, lehetővé tétele. A sokféle akció között aligha van másik, mely oly sok kisembernek jobb megélhetését ilyen tartósan előmozdítna. Lehetetlen tehát, hogy pénzügyi önállóságon visszanyerése után a kormány e beruházásokra ne szerezzen en is nagyjón oleső kölcsönt. Es ha az építkezésre (lakásügyi rendezésre), a föld berendezésére (többermelés) oleső állami kölcsönt nyújtának, a kecskeméti kisemberek szorgalma, szívóssága, életvalósága nény év alatt megtöbbszörözi é földet termeszt és megélhetésének biztosítása mellett lasankint becsillítható visszafiztára a kölcsönt.

Bizonyos, hogy a szőlőültetési szándék nagy ellenzét vált ki. De meg kell magyarázni, hogy mi nem a bortermést, hanem a gyümölcskivált akarjuk ezzel is növelni. A szőlő német melkterméke, a gyümölcsnek, mely védelmet nyújt és kellő talajművelést biztosít a gyümölcsös számára és behozza a művelési költségeit; a gyümölcs marad jövedelemnek. Es a kősztondai parcelláknak csak egy részét kívánjuk gyümölcsfák mellett szőlővel — főképp csemegezőkkel — betelepíteni, más részézt kerli műveléssel, baromfiveléssel s. b. szándékunk hasznosítani. Lehetetlen, hogy kellő felvilágosítás mellett ez az akadály is leküzdhetően maradjon.

Nagy akadály az is, hogy nincs még gyümölcsfacsémélet. Azonban a betelepítés nagy fokozatosan, több év alatt történne, különböző s mai nehéz viszonyok között. Az első évekre ki kell kérnünk a földművelésügyi minisztérium támogatását. Szentlőrincen a Faiskola és Magtermlő RT. készil faiskolát telepíteni: csinálja azonnal. Bugacmonstoron a város állitson sürgősen gyümölcsfaiskolát. A későbbi évek szükségletét ezek fedezhetik. Egy-

ben megfelelő fajták előállításával irányíthatjuk a termelést. Es ha a fajták számnak csökkenésében túlzásba nem mennek, ha a cseletrvi fajok esetmeit olesőn adjuk: a termelés helyes irányítására is itt nyílik a legjobb és legolcsóbb alkalom.

A szakértelem, a hozzáértés körül is vannak hiányosságok. Ezek is akadályai a parcellázás végleges sikerének. Gondoskodni kell tehát a hozzáértés növeléséhez megfelelő gazdasági szakkutatóról, szaktanács-adásról a parcellatulajdonosok számára. Es mert a példa a leg jobb oktató, példamutató is. A konzervgyár állitott tervezett kertészetje példaadás lehetne. Egy nagyobb városi gyümölcsös léteztése is, ami egyttal jó jövedelmi forrást is válthatna, mint a szőlrai szőlőtelep. Ugyanilyen cél szolgálhatna egy nagyobb baromfi-telep létesítése. Efele intézkedések szintén sok akadályt elháríthatnak a parcellázás sikerének útjából.

Még egy irányban kell intézkedni. Az utak legyenek nem vonalzóval, hanem a falapalacknak megfelelően kijelöltek, a vasútállomásokhoz és a futóutakhoz cseletrben vezetők s ezek érdekelt pusztja jövőbeli forgalmat már most figyelembe vevők. Arról is gondoskodni kell, hogy azok már kezdetben használható állapotban legyenek, mert a telepítés sok fuvarosál jár.

Körültekintő, célratoró eljárás a parcellázás feltételeinek felismerése, átterése elháríthatja a jelentékes akadályokat. F. nchány ezer hold gyenge föld jól termővé léte. pár ezer munkás magyar ember foglalkoztatása és bologdasága méltó ellenértéke a küzdelemnek, a munkának az utánjárásnak. Ha e cél tésztán látnak: semmi akadály el nem csigésztelhet, meg nem állíthat bennünk.

A KTE birkózói legyőzték a FTC-t is

Újabb sikert arattak a KTE derek birkózói. Ezttal a fivárosi FTC gárdiáit győrték maguk alá és a fényes győzelem értékét emelt azon körülmény, hogy a KTE győzelmén ezttal is teljesen megérdemelt volt. A KTE jeles birkózója győzelmét szűsítot terem lelkes közönsége tapasztalta. Részletes eredmények:

Légsúlyú. 1. Donáth FTC, 2. Szepesi FTC, 3. Kovács KTE. (Donáth győz tussal Muha és pontozással Kovács ellen. Szepesi győz pontozással Kovács és Muha ellen.)

Pehelysúlyú. 1. Kiss FTC, 2. Kovács L. KTE, 3. Fehér FTC. (Kiss győz tussal Kovács L. ellen. Kovács L. győz Fehér ellen, Fehér győz Kovács I. ellen.)

Könnyűsúlyú. 1. Garas KTE, 2. Bóbis KTE, 3. Frömmér FTC. (Garas győz pontozással Frömmér ellen, Szabó feldatja. Bóbis győz tussal Szabó ellen és pontozással vezst Frömmér ellen.)

Kis- és középsúlyú. 1. Hegedűs KTE, 2. Katona KTE, 3. Szepes FTC. (Hegedűs győz tussal Szepes ellen, Katona győz tussal Szepes ellen. Tuvonyghy versenyen kívül birkóztott Hegedűssel.)

Nagy középsúlyú. 1. Bárdos KTE, 2. Szabó KTE, 3. Sárdi FTC. (Bárdos győz pontozással Sárdi ellen, Szabó győz pontozással Sárdi ellen.)

A KTE vezetése és a verseny után csinos ajándékot lepte meg az Európa-bajnok Tuvonyghy.

A pontversenyben (I. 5. II. 3, III. hely 1 pont) a KTE győzött 28:17 arányban a FTC fölött.

Társadalmi események

Jan. 29. A városi zenekisola klasszikus növendékhangversenye a Tisza-kollégiumban 8 órákor.

Fehr. 1. Kollégiumi Diákgyülelet másos tanácselye a Kaszinóban 9 órákor. — Gazdabál a Gazd. Egyesületben 8 órákor.

Fehr. 2. A női felsőkereskedelmi iskolán végzett tanúk tarsanyi vacsorája. — Az Iparos MANSZ teadudlatja az Iparos Otthonban 6 órákor.

Fehr. 15. Jogaszbál.

Márc. 1. A Kati. Egyházi Enckark daleste a r. kathi egyházi szertérmeben.

VÁROSI MOZI

Hétón és kedlen 7 és 9 órákor.

Milton Sills

újadáság:

Lagunák Leánya

Venelei történet 10 fev.

Női főszerepben: Korda

Mándor. Rendezte Korda

Sándor. Fox journal, UFA

— Híradó és butieszkek. —

Kecskemét th. város polgármesterétől.

2277—1930. sz.

Hirdetmény

Bodri Béné és neje Virágh Teréz kecskeméti lakosok a Földhírtokrendez Pénzügyi Lebovultására Alakult Szövetkezet felhívása folytán elkészítették birtokukból földhöz jutottak jegyzékét, név, terület, megváltási ár, lefektetés és fennálló tartozás összegének megjelölésével.

Felhívom ezen ingatlanból földhöz jutottakat, hogy ezen kimutatást a hivatalos órák alatt a polgármesteri hivatalban megtekintthetik és arra észrevételeiket ezen hirdetmény kézrtételegtől számított 15 nap alatt megtehetik.

Kecskemét, 1930. január 21.

Polgármester megbízásából:

250

Harkay sk., főjegyző

IV. Károly utolsó utja Magyarországon

Budaörs—Tihany Baja

13

A Hegedűs altábornaggyal való tárgyalásnak sem lett semmiféle eredménye. Az Ostenburg-esapatok tovább erőltették az áttörést. A kormánycsapatok azonban folytonosan erősítést nyérven, sikerrel állottak ellen minden támadásnak, bár a harcok a szintere egészen a kelenföldi pályaudvar közlegéig terjedt. A legfontosabb teendő volt a budaörsi pályaudvar visszafoglalása. A reggeli órákban a ceglédi zászlóalj megkezdte a visszafoglalási kísérletet, ez azonban a különböző erősítések megkezdése után csak délután 3—4 óra között sikerült. De ezzel el is dőlt az egész mozgalomnak a sikere. Budaörs visszafoglalása után az Ostenburg-esapatok kénytelenek voltak Törökbalintra visszavonulni. A kormánynak most már annyi haderő állott rendelkezésére, hogy a Budapest ellen vonuló többé sikerre nem számíthatnak. Így megújultak más indót keresni, hogy mégis céljukat érjék. A déli orkban Rakovszky telefonon felhívta Bethlen miniszterelnököt és követelte tőle az út szabadlatafelet. Megfenyegette a miniszterelnököt, hogy további ellenállás esetén övele magával szegyen a legszigorúbb megtorlás fogják alkalmazni. Ez a híres telefonbeszélgetés azzal végződött, hogy Bethlen István azzal a kijelentéssel, hogy az egész ügyvet a nemzeti hadseregbe bízta, letette a kagylót.

Vasárnap délután a helyzet felismerése következtében Ostenburgék fegyverszünetet kértek.

A fegyverszüneti tárgyalások 2. számú érhadnál délután 4 óra tájban megkezdődtek. Szooy és Ostenburg között. Szooy kijelentette, hogy a kormánycsapatok a harcok becsületébe, ha Ostenburg az öblönyomást megtagadja, Ostenburg nem tudott határozott választ adni, hanem felbeszélta a tárgyalásokat, a királyhoz ment jelentést tenni. A király 17. számú érhadhoz hívatta Szooyt, aki megjelent a király előtt, kinek környezetében ott volt Andrássy Rakovszky és Hegedűs altábornagy. A király kérdőre vonta Szooyt, hogy elene miért fogott fegyvert? Szooy kijelentette, hogy nea a királyt ellen ragadtak fegyvert, hanem a Budapest ellen támadók ellen, mert ezek egyttal az ország létét is veszélyeztetik, nyitvánvaló lévén, hogy a Budapestre sikerrel való bevonás nyomatában ellenséges megszállás, pusztulás és a

halál vár a nemzetre. Kérte a királyt, hogy személyesen tárgyalja meg a helyzet örjási jelentőségét a kormányzóval.

A fegyverszüneti tárgyalásokat másnap reggöre Törökbalintra tüzték ki.

Közben mindennapen érkeztek a kormányhú csapatok, úgy hogy már az éj folyamán elvan döntő fölénybe került Ostenburgak szemben a kormány, hogy a súlyosabb feltételek kedvező megoldása már biztosítottnak. Etszött, annyival is inkább, mivel az összes helyseregéről megkezdte a jelentések, amelyek szerint hívek maradtak a kormányzóknak tészt el-Lutjához és a nemzet érdekében felélenül alvették magukat a kormány rendelkezésének. Ugyanilyen álláspontot foglalt el a nyugatmagyarországi felkelő csapat Hejjas Iván zérsége mellett, aki esapaftával Győr felé vonult a kormány segítségére. Ilyen volt a helyzet, amikor október 24-én reggel 8 órákor a törökbalintri állomáson megkezdődött a fegyverszüneti tárgyalás. A magyar kormány részéről elhen a tárgyalásban résztvevő Kánya Kálmán követ és Sárkány altábornagy, budapesti körletparancsnok a másik részről Leháry ezredes és Gratz Gusztáv.

A magyar kormány kiküldöttei a felteve fegyverszünetelt követelték, a hadianagy teljes egészében való átadásával és a házadás örjási szerződésnek kiadásával. Egyben üszítést ígért mindazoknak, akik a fegyvert haladéktalanul leteszik. A király személyeire vonatkozólag pedig az országban való tartózkodási időjére teljes biztosítékot vállalt.

A király megbízottai ezen feltételek halhatára elfogadták azzal, hogy a választ később fogják megadni. Azonban, ez a válasz nem érkezett meg, mire a kormánycsapatok megindultak bekerítő mozdulatokkal Ostenburgék ellen. Az Ostenburg-esapatok erre megkezdtek a gyors iramban való visszavonulást és egészen Tatágy vonultak vissza, ahonnan már többé nem volt merre vonulniuk, mivel Komárom felé a vasúti sínek fel voltak szedve és különben is Hejjas csapatai ott útjukat állították volna. Kisb: felé pedig azért nem mehettek, mivel ez a pálya nem bírta volna meg a nehezebb szerelvényeket.

Ebben a szorult helyzetben indult meg Ostenburg csapaftának teljes bomlása és ezzel egyttal a helyzet tisztázása. (Folgt. köe.)

— Az izraelita Nőegylet —
Bemberg báljára az összes

Goldberger-Bemberg selymek nagy választékban

beszerezhetőek FELDSTEIN ÉS
DEUTSCH divatruházában.

A rubaverseny díjai kirakataink
ban megtekinthetők.

127

A zeneiskola szerdai hangversenye

A zeneiskola legkiválóbb növendékeinek szerda esti hangversenye eleve megérdemlő az őszinte elismerést már műsorának összeállításáért is. A klasszikus zeneirodalom remekét hallhatja a közönség olyan interpretálásban, amely mellől a „növendék” jeltől bátran el-hagyhatjuk: Bach, Haydn, Covelli és Beethoven zongora- és hegedűdarabjait a legalkalmasabban választották meg a tanárok, hogy kiváló talentumú növendékeik elmélyülése és technikája teljes érvényre jusson.

Kiemelkedő eseményre lesz a hangversenynek a zeneiskola kamara-egyeskarának bemutatkozása, a német zeneköltészet korunkban egyre jobban méltányolt úttörőjének, Schütz Henriknek egyik lemegegragadóbb alkotásával, a 23. zsoltárral. Az énekár német nyelven adja elő ezt a hatalmas művet, mert Schütz a zene mellett egyenrangú jelentőséget tulajdonított a szóvezetnek, a szavak muzsikájának és azért, hogy vallásos motívumával hitet és áhitatot öntsön a lelkebe, szövegét a biblia eredetijét alkalmazzza. Olasz muzsikán nevelkedett Schütz, de lelke a német szellem kifejezője lett: muzsikája tükrözi a német humanista ideálizmusnak. Akik a 23. zsoltár szépségét a zeneiskola énekkarának próháin megismerhetik, a legösszintűbb elragadtatással üdvözlik ennek műsora tüzését és a legösszintűbb díszrethel emelkedőben a tanárok és a növendékek azon lelkis munkájáról, amellyel lehetővé teszik, hogy Kecskeméti közönsége felejtethetetlen élménnyel gazdagodjon a szerdai, nagy érdeklődéssel várt hangversenyen.

SZÍNHÁZ

Vadyi Ilona vendégjátéka: A pesti család

Néhány jó Szemes Bóla éles szemmel meglátta, noszolygosan megmozdult vidám figuráját, a „Gazdag lány”-t. „A pesti család” címűt epe-rett alakjában látjuk viszont szombaton este a színházban. Az átdolgozott hivatott kézzel nyulat a munkához és a „A pesti család” néz nem méltatlan nagy sikerű vizgató-előadás. Műveltség, kedves librettóját felhívás, elvannak muzsika főly keresztül-kasul és minden kel-kelkel bőségesen rendelkezik ahhoz, hogy egy este át jól szórakoztassa a közönséget.

Deák Ferenc társulata Vadyi Ilona vendégjátékával mutatta be az operettjainak. A vendégművésznő igen kellemes jelenség, nagyon jól fest a színpadon. Szép szöke haja, finoman eszölt, nem nagy terjedelmű hangja, közvetlen, egyszerű eszközökkel ható játékmódora igen tetszett a közönségnek.

A kecskeméti együttes szívesen vette körül a vendégprimadonnát. Az előadás mintaszereit jól volt s ha még publikum is lett volna hozzá, a színi tökéletes lett volna. A színen éneklő Kardos ezértel igazán bonviván volt. Markovits Bandi kedvesen mókázott és nagy szerűen táncolt. Olinszky Erzi vaskos humorosa sok derít fakasztott. Ugyanezt eszelelte a sokoldalú Dereky művészi vénája sokkal finomabb kivitelben. Szabó újból igazolta róla láptal elismerő véleményünket. Sajnáljuk, hogy ritkán jut szerephez. Komáromy Piri annyian emnivaló volt a Connie-ban, éppannyira nem értett még meg a szombathoz hasonló szubrett-szerepek. Táncai azonban nagyon sikerültek és elvitatathatlanul sikere volt. Fenyő Irma egy ellenzenges szerepből hozott ki mindent, amit lehetett és nagy ambícióval, itt-ott sikeresen is mintázott meg Modarassy Berta egy nem neki való figurát.

Gondos rendezés és kitűnő zenekar egészítette ki az előadást. Meggyőződésünk, hogy „A pesti család” szeresesebb körülmények között még jó néhány házat csinálna. (h.)

Varga Imre vendégjátékai

Hetek óta, mióta első híradásunk megjelent, városszerte példátlan érdeklődés nyilvánul meg Varga Imre háromnapos vendég szereplése iránt. Varga Imre három nagy sikerű szerepben lép újra hálás közönsége elé, amely alig várja, hogy kedvencét, aki a budapesti énekeszempadok egyik díszvédője nékte ki magát, ismét közhíttessze Kecskeméten. A forró sikertől országosi hangversenykörútról hazafért művész ma este lép fel először. A Sybill-ben Petrov szerepét játssza.

Heti műsor:

Hétfő: Sybill. Operett. A) bérlet. Varga Imre vendégjátéka.

Kedd: János vitéz. Operett. B) bérlet. Varga Imre vendégjátéka.

Szerda: Maria grafon. Operett. A) bérlet. Varga Imre vendégjátéka.

Csütörtök: Nem éltek muzsikászó nélkül. Zenés vizgatók. B) bérlet.

Péntek: Nem éltek muzsikászó nélkül. Zenés vizgatók. A) bérlet.

Szombat délután 3 órákor: Fővárosi gyermekszínház. Szombat délután fél 6 órákor: Fővárosi gyermekszínház.

Szombat: Nem éltek muzsikászó nélkül. Zenés vizgatók. Berletszünet.

Tudnivalók az általános kereseti adóvallomások beadásáról

1. Az általános kereseti adó kiértékelés céljára beadvált kell adni azokról a jövedelmekről, melyek a következő forrásokból származnak:

a) az ország területén folytatott ipari és kereskedelmi üzletről, bányászatról; az ország területén levő márvány-, kő-, kásvány-, murvas- és földbányáknak, általában a bányásztervény alá nem tartozó bányaterületek anyagainak forgalomba hozatalából; mesterséges halastavakból;

b) az ország területén bárki által folytatott szellemi és bármilyen más hasznosítható foglalkozásból;

c) az ország területéről származó és bárki által élvezett, nemkülönbön a külföldről származó s az ország lakosai által élvezett járadékokból. Ide tartoznak különösen: az életjáradékok a rokonsági évjáradékok, a tartásdíjak, az özvegyi jog címén kiszolgáltatott életjáradékok, haszerek és utóbbiak nem a férj vagy özvegyének használatára állanak, amely után a jövedelemadón kívül az özvegy egyéb adót is fizet;

d) mindazokból a járadékszerű visszatérő szolgáltatásokból, amelyeknek teljesítése törvényen, bírói ítéleten vagy szerződéssel megállapított, de nem szolgálati viszonyból eredő kötelezettségen alapul;

e) a tanulmányok és a tanulmányi szabaddalmak használatáért, valamint a szerző halála után az örökösökre átszállott szerzői jogért (1921. LIV. tc.) fizetett díjakból;

f) a győgszerkedek, iparüzletek, bányaművek és egyéb föld vagy házadó alá nem eső tárgyak vagy jogok használatáért járó hasznabérekből, vagy más szolgáltatásokból, bányaműveléshez szükséges bevezetésért fizetett szolgáltatásokból (termelési juttatásokból), valamint általában a szolgálatért járó hasznabérekből;

g) az öröklérből, a zsellérhírtok (1896. XXV. tc.) és az ezekhez hasonló természetű bírtokok használatéért fizetett évi szolgálmányokból (idézett tc. 6. §-a), illetleg megváltás esetében a váltásáigke kamatából és az érféle, földadó alá nem eső hasznabvételi jogok (örökváltások) után fizetett évi tartozásoknak a kamatokat eső részéből;

h) a földhírtok helyesb megosztását szabályozó 1920. XXXVI. tc. 61. §-a alapján alkotott járadékok után fizetett járadékokból;

i) a külföldi munkaadóktól származó szolgálati illetményből vagy munkabérből, ha azt nem valamely itteni penztár, illetleg a külföldinek itteni állandó megbízottja fizeti.

2. Általános kereseti adó beadvált azoknak az adózóknak kell adni:

a) azok, akiknek jögerős megállapított mult adója még nem jögerős és a folyó évi február hó végéig sem válik jögerősé;

b) azok a jogi személyek, amelyek társulati ja jögerős ugyan, de a kereseti adóalap 10.000 pengót eléri vagy azt meghaladja;

c) akiknek jögerős általános kereseti adóalapja nem teljes, hanem a csonkaévi eredmény alapján állapított meg;

d) akik a mult évben foglalkozásukat meg-

váltottak;

e) akik a mult év folyamán váltak adókötelesekkel (új adózók);

f) akiknek az adóztatás helye a mult év folyamán megváltozott s ennek következtében a folyó évre már nem ott adóztának meg, ahol a mult évben voltak adóztatva.

3. Nem tartoznak általános kereseti adóbeadváltatás alá az előbbi I. pont alatt felsorolt jövedelemforrásokból jövedelmet élvező adózók közül:

a) azok, akiknek jögerős megállapított m. évi általános kereseti adóalapja a 10.000 pengót el nem érte vagy meg nem haladta, abban az esetben, ha a foglalkozás és az adóztatás helye nem változott;

b) azok a jogi személyek, amelyek társulati adót kötelesek fizetni.

A földmívelésügyi minisztérium akciója a szikes földek megjavítása érdekében

A földmívelésügyi minisztérium a szikes talajok megjavítására kezdeményezett akcióit tovább folytatja és a siker érdekében az erdeket gazdákak kétéfélé módon fogja támogatni: Vagy egyerszindmenkorra ad bizonyos segítséget vagy pedig hosszú lejáratú kölcsön formájában juttatja őket ahhoz, hogy földjeiket a szikstól mentesítsék.

Az állam tovább folytatja a szikes földekre a méz szállítást és a gazdákank holdkántak 40 pengővel kell hozzájárulni a felmerülő költségekhez. A 40 pengő azonban két részben fizethetik, 20 pengőt azonnal, 20 pengőt pedig akkor, amikor a talajjavítás megkezdődik. Kijelenti a miniszter, hogy a szikes földek míveléséhez szükséges kiadásokat 5 évig kamatmentesen előlegezi és a szikes földek adóját a megjavítás után sem emeli.

BÁLI MEGHÍVÓKAT

Gyorsan és izlelesen készitünk —
Lampionok, konfetti és szertepint minden mennyiségben. Nagyobb vételnél jelentős ÁRENGEDMÉNY.

„KULTURA“

Kálvín-tér
Ókollégium mellett

HIREK

1930. január 28. *Kedd. Katolikus:* Nagy Károly. — *Protestáns:* Károly. — *Izraelita:* 9600 Téb. 28. — *Nap* két 7 óra 32 perccor, nyuszikák 4 óra 54 perccor. — *Hald* két 7 óra 19 perccor, nyuszikák 3 óra 18 perccor.

A Meteorológiai Intézet jeleni délutáni 1 óra körüli idején, egész déli irányú szélroham csapadék-hullámmal és inkább keleten éjféli fogott.

A gyógszertárak közül január hónapban Tóth István (Kath. bérpalota), Fördös Lajos (Karcúr té.) és Zimay Pál (Nagykőrösi-utca) Gyógszertára tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

— **Átvette a város a Csokonay-utcai rendőrlaktanya épületét.** A Csokonay-utcai rendőrlaktanya épületét, amelyben tavaly június óta, mióta benne a rendőri szolgálatot megszüntették, egy rendőrszolgálat lakott bérletben, a rendőrkapitányság ma délelőtt hivatalosan is rendelkezéssel bocsátotta a városnak. A rendőrség most már csak egy városi épületet birtokol a városban, az Erzsébet-körúton, ahol az egyetlen őrszoba székel.

— **Az öreg dalos ünneplése.** Szombaton este társasvacsera keretében felemlé, kedves ünnepséggel ülték meg a Kath. Legény-Egyletben Gaál László címestmert 40 éves Polgári dalosokri tagsági jubileumát. Az ünnepelet Nyúl Tóth Pál dr. tanácsnok, a Polgári Dalosokri elnöke üdvözlővel először. A kivételes értékű dalost, a szorgalmas, pontos, lelkesmeretes munkatársat köszöntötte Gaál Lászlóban, akinek minden elismerést megérdemlő tevékenységét mindenkor példát mutatóan járta elől a Kör dalosainak élén. Az üdvözlő beszéd alatt leplezték le a jubliáns életnagyságú arcképet, Burdács Rezső elnök az Örszagos Dalosszövetség nevében mondott szívesen köszöntő szavakat, majd a jubliáns ősz dalosnak emlékedtető szólarés és meghatóan mondott köszönetet a meleg ünneplésért. Cservenka József, Csócs József, Jámber József dr., Szappanos Sándor dr., Papp Mihály és Katona Géza mellátják meg a szép jubileum jelentőségét. A jubliáns vacsora résztvevői igen kellemes hangulatban maradtak együtt a késő éjszakai órákig.

— **A Kollégiumi Diákgyűléslet műsoros tanácselnye** rendezése ügyében az egyesület választmányát a meg 29 éves rendezéséig értekezlet tart folyó hó 23-án, szerdán délután 5 órakor a ref. kollégium tanári termében. Az előnökök kéri a választmányi tagok és az ifjúsági összes rendezők szíves megjelenését.

— **Gyászír.** Mely részvételt vettük a lejutó gyászírát, hogy *őzo. Duringsz* Ferencné Budapesten elhunyt. Halála nemcsak a családont döntötte gyászba, hanem általános, főzintén részvételt kellett Kecskeméti egész társadalmában, melynek körében a megboldogult férjevel együtt vezető helyen foglalt el és mindvégig a legnagyobb tisztelnek, nagybarbecsölés és szeretetnek örvendőit. Holttisztelt kedden délután Kecskemétre szállított és szerdán délelőtt fel 12 órakor helyezik örök nyugalomra a ref. temetőben lévő családi sírjában.

— **Tagavató ünnep a KIE-ben** Igen szép, bensőséges tagavatóünnepet rendezett tegnap délután a Keresztény Ifjúsági Egyesület saját helyiségében. Az ünnepegen megjelent Muraközy Gyula ref. lelkész, Szlessz László főgondnok, Matolcsy Károly dr. kórházi főorvos és mások nagy számban. Közéneke és Varga Ernő s lelkész imája után M. erély Sándor dr. főorvos elnök üdvözlötte a vendégeket, majd Weber Mihály hegedűsziámot adott elő, Gódry Gábor joghallgató budisti szavakat intézett az ifjúsághoz. Meréty Sándor dr. mélytartalmú beszédben változta az egyesület működésének fontosságát. A munka zavartalan folytatását biztosítja most már az alapzabálók jóváhagyása is. Az egyesület első közgyűlése február 9-én, vasárnap d. e. II. órakor tartja. — Muraközy Gyula lelkész bibliamagyarázatában az ifjúság nemes feladataira mutatott rá. Végül imá, a Himnusz éneklésé és tea fejezte be a szép ünnepelet.

* **Koestitáblákat és kerekpármásokat** a belügyminiszteri rendelet szerint készit Bódogh festékraktára, Nagyköri-utca 11. 393

Körözölevelet bocsátottak ki egy lakásfosztogató álhlirapíró ellen

Az egyik fővárosi hétfő reggeli újság írja: A budapesti főkapitányság detektívjei nemrégiben elfogták egy veszedelmes szélhámos és betörőt. Mandl Lászlót, aki egész sereg lakást fosztott ki.

Mandl telefonon dolgozott. Telefonon felhívta a kizemelt áldozatok lakásait és azt mondta, hogy az illető családnak valamelyik hozzatörzsjáról szorosellenéség érte és kórházba vitték. A család tagjai jöföztlen siettek a kórházba. Mandl pedig azután kifosztotta a felügyelet nélkül hagyott lakást. A veszedelmes szélhámos azóta már az ügyészség fogházában ül, de most érdekes fejleményi keltektek az ügynek. Megállapították, hogy Mandl Lászlónak hántársra is volt: Farkas Viktor álhlirapíró. Farkas Viktor, aki jömegejénél ember és németül, franciául beszélt, előszeretettel adta ki magát írónak és újságrónak. Farkas Mandl

Lászlóval együtt rendszeresen felkereste azokat a helyeket, ahol kiadó albérleti szobát hirdettek.

— Farkas Viktor ró gyagok — mondotta és előadta, hogy a barátjával együtt szeretné kibérlni a lakást.

Néhány helyen előleget adtak és beöltöztek, de még aznap kifosztották a lakást. Más alkalommal csak terepszémet tartottak, a inkább tovább figyelték és legkésőbb, mikor a lakás felügyelet nélkül maradt, álküleszel behatoltak oda és az értékesből holmiakat elvitték.

Egyik helyen bundát, másikon perszorszörnyeket, a harmadikon aranyórát és más kizsereket, valamint ruhaneműket zsákmányoltak.

A veszedelmes álhlirapíró ellen most körözölevelet adtak ki és a rendőrség keresi öket.

* **Gratifikonok és lemezek Kleinél.**

* **Baromfi kiállítás.** A Duna—Tiszaközi Baromfi Galamb stb. Tenyésztők Egyesülete folyó évi február hó 9. 10 és 11-én bemutató kiállítást és vásárt rendez. Benezethetők a kiállításra: ludak, kacsák, pulvák, tyúk-félék, galambok, nyulak és diszmadarak. Díjazásokra: disztárgyak, érmek, oklevelek és tenyészállatok vannak kitűzve. A kiállításra minden érdeklődés és benezetés legkésőbb február 5-ig a Hatúdy drogériában Gáspár András-ú. 6. zsám alá adandók le. Rendezőség. 123

* **Csepel kerekpárok Kleinél.**

— **A Férfliga** a Kath. Egyletben szombaton este gyűlést tartott, melyen nagy érdeklődés mellett mondott beszédet Kovács Sándor apátplébános.

— **Dr. Konez Mihály előadása a demokráciáról a Felső 48-as Körben.** A Kecskeméti Felsőkerületi Függelenségi 48-as Párt. és Nép. kör idei előadássorozatában az első előadást Konez Mihály dr. ny. főrevisznyi bíró, ügyvéd tartotta meg tegnap délután. Előadásának tárgya a demokrácia volt. A szépműzumi határozott mindvégig figyelemmel hallgatta a magasszínvonalú előadást, melyben az előlé a demokrácia keletkezését, fejlődését és lényegét a tudós szemüvegén át, elméleti szempontból ismertette. Közben több, igen érdekes és eredeti megállapítást eszközölt, mikor párhuzamot vont a közt ellentét: az imperializmus és a demokrácia között s amjkor ismertette a demokrácia különböző változatait: a politikai, társadalmi és gazdasági demokráciát. Nagy felkészültséggel szözl a demokrácia történelmi változatairól is. Végül pedig összegezte előadása lényegét, megállapította, hogy a demokrácia a munka meghebsülésében, egymás segítésében, az elnyomtatás kiküszöbölésében és mindenki jogainak tisztelében tartásában áll. A nagy sikeri előadást a kör nevében Sándor István ny. polgármester, a kőv. előlé. közölte meg a kőv. előléadónak.

— **Keresztségátadás.** A 853. sz. Katona József cserkészcsapat 15 újonca vasárnap délután tette le a fogadalmat a hatóságok, a Cserkészszövetség, a leveletvezetéség, az Ipartestület képviselői és a cserkészszűlők jelenlétében. Az iparkola cserkészcsapatának ünneplégya Balázs Sándor dr. tanár cserkészparancsnok a fogadalmat jelentőségéről beszélt. Csaba Jenő dr. kegyesrendi tanár, kerületi ellenőrzőként a cserkészlet nagy fontosságát emelte ki beszédben. A szűlők nevében Cimer Mihály főosztályos meg az iskola és a csapat vezetőségnek fáradozást.

— **Szeretevendőség a női felsőkerekedelmi iskolában.** Kedves, meleg hangulatban lefolyt szeretevendőségét rendezett szombaton délután a női felsőkerekedelmi iskola ref. növendékeinek bibliaköre. A műsort Demeter Margit imája vezette be, Gereze Iholva, Deák Ili és G. Nagy Kató szavaltak, Muraközy Gyula lelkész bibliamagyarázatot tartott, végül telet szolgálták fel. A szeretevendőségben a bibliaköri tagokkn kívül megjelentek Muraközy Gyula, Deák Mihály lelkészek, Barcza József igazgató, Csoma Mária, Gaál Emma, Jobbágy Olga tanárnok.

* **Vetítettkepes előadás Amerikáról.**

A Tisza-kollégium zűlőfűlész meglelt díszterméknél hálás hallgatóság előtt rendkívül érdekes előadásban ismertette *Muraközy Gyula* ref. lelkész amerikai útjának tapasztalatait. A sok értékes tanulságot feltáró előadást zámos szép vetített kép tette még érdekesebbé és változatosabbá.

* **Rádióalkatrészek Kleinél.**

* **Sikkasztó zárgondnok.** Kovács Mihály ny. vasústatút útjén ószen rendelték ki szomszédja, Kovács János vagyonára zárgondnoknak. Ilyen minőségében 468 pengőt vett kézhez, ez az összegzet azonban lassanként elmulasztta. A sikkasztó zárgondnokot a bíróság ma jögerősen 8 napi fogháza itélte.

* **Fogházbüntetés hamis tanúzásra való rábírásért.** Mádoi András majsajakabszállási fűszerkereskedő rábekerévezett anóvával. A por tárgyalás során a tanúk Mádoira kedvezőtlen változást tettek, mire Mádoi hamis tanúzásal akarta megváltoztatni az igazságot. Három tanút megfenyegített és rávette öket arra, hogy vonják vissza eredeti vallomásukat. Ez a három tanú így is cselekedett, rövidesen azonban kiderült a turpiság és Mádoi a mai tárgyaláson 3 hónapi fogháza itéltek. Az ítéletet megfellebbezték.

* **Bücsüszo.** Talán egy vidéki városnak sincs olyan mértő közönsége, mint Kecskeméti. Megtelik itt a hangversenyek és a színház csarnoka, ha ott hamistalman művészet akad és szorongásig meglöti a publikum a mozt, ha valóban jó filmet mutatnak be. Az egyes művészi események láto-gattóságából tehát következtetni lehet a nyilvános. Három hét óta nap-nap után szépműzumi közönség keresi fel az Othoon éntermet, ahol gróf Haller Lili elismert szalonzenekara játszik. A grófnő zenekar, mely kecskeméti tartózkodása alatt is állandóan fejlődött és a legújabb dalokkn kívül a könnyebb klasszikus zenével is szórakoztatott, meghódította közönségét. Ez a zenekar most búcsút mond Kecskemétnek és már szerdán elhagyja a várost. A keddi, utolsó estén valószínűleg még az eddigieknél is nagyobbszámú közönség fogja felkeresni a szolid árairol ismert szoncs értemi helyiséget, ahol nem vehet mással búcsút a nagyyszerű zenekartól, mint így: a viszontlátásra.

* **Csillárok és villanyvilágítási berendezések Kleinél.**

— **Nyugtázás.** Újabbban a következő felülfizetések érkeztek a Werbőczy bál alkalmából a rendezőséghez: Farkas Ignác 20, Gereke József dr. 15, id. Pórk István 12, Kerber Ferenc, Kiss János dr., dr. Kiss Jánosné, técsői vitéz Móhtz Kálmán, János Mihály dr. (Nagyköri-utca) 10 — 10 pengő.

Felösözkereszt: dr. Szabó Ábrám.

Lapulatjónos és kiadó:

az Elő Kecskeméti Hirlapoknál és Nyomda-Résztulajdonosok.

A SINGER VARRÓGÉPEK
MÁS A LEGJOBBAK!

A klábertelepi szőlőgazdaság.

Felcs művelésre szőlőt ad ki, a telepen lakást ad, nagy családi munkások jelentkezhetnek a telep vezetésénél klábertelepen ahol a szerződéses feltételek megvitatottak. —
— 254

10—1396-os 200

BORT

és seprőt vesznek. Izsákovits Mór
Bem-utca 8. Régi Szőlőkiút.

A kecskeméti kir. törvényszékől.

Ke. 419—1930. szám. 252

HIRDETMÉNY

csodánküvüli kénszeregyességi ügyben.

A kecskeméti kir. törvényszék közérdektől teszi, hogy Balázs Jakab be nem jegyzett kórház-kiszámlázási lakos kérelmére a csodánküvüli kénszeregyességi eljárást megindította.

Vagyonsfoglalásról dr. Puskás János kiküldött-egyházi lakos ügyvédet rendel ki s a kérelmet a magánügyesség megkérülése vegett az Országos Hitelvédelmi Egylet központjának küldötte meg.

A hitelzőköt felhívja, hogy követeléseiket a hirdetésnek a bíróság hirdetőfóájára kifüggesztésével legfeljebb 20 napon belül az 1119—1926. M. sz. rendelet 52. szakaszában meghatározott módon írásban a következő összegnek és jogcímenek megjelölésével, esetleges váltófedezettel, zálogjog, vagy egyéb biztosíték felmentésével s a 70. szakaszban meghatározott jogkövetkezmények (szavazati jog elvonásával) terhe alatt az Országos Hitelvédelmi Egyletnél (V. ker. Alkotmány-u. 8. sz.) jelentés be. A hitelzőköt arra is felhívja, hogy a Budán létrejött magánügyesség lényeges tartalmának a Budapesti Közlönyben megjelent közérteleket követő további 15 nap alatt a magánügyesség tekintetében fennálló esetleges írásbeli követeléseket az Országos Hitelvédelmi Egylet említett szervezettel, illetleg a V. H. En-él írásban nyújtsák be. Arra is figyelmezteti a kir. törvényszék a hitelzőköt, hogy magánügyesség létre nem jötte esetében a bejelentett követelések utána járó törvényes illetékek (100. szakasz) az egyességi tárgyalás hátrányára járják le. Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be.

Kecskekmet, 1930. évi január hó 20. napján.

Dr. Heisz József sk. kir. törvényszéki bíró

A kiadmány hitelel:

Tollasné sk., irodaségédítész.

4761—1929. vgh. szám. 253

Árverési hirdetés

Dr. Köver Soma és dr. Márkus Márton ügyv. által képviselt Magyar-Belga Ásványolaj RT. és az összes foglaltatott javára is 135 pengő és az összes foglaltatott tőkötölés, ezek kamatai és juttatásai rejték. — amennyiben a követelése időközben részletfizetés történt, annak beszámításával — a kecskeméti kir. járv. bíróság Pl. 21.559—1929. sz. jegyzőkönyvében az 1929. évi november 22-én ke. és felhívogott és 1600 pengőre lecsúszott ingokra az árverés elrendelésén — az összes foglaltatott javára is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek — és annak Lajosmizsén, Széchenyi-utca 7. sz. alatt leendő megtartására határnapja az 1930. évi február hó 4. (négy) napjának délutáni fel 2 (két) óráját tartom ki, mikor a foglalás alatt levő 1 gőküzem és 1 cséplőszekrény a legelőbbi légrétek készpénzfizetés mellett, szükség esetén beszárolt alul is el fogunk adni.

Kecskekmet, 1930. évi január hó 15. napján.

Tamas Kálmán kir. bír. végrehajtó.

APROHIRDETÉS ÁRAINK:

Egyszeri kütés 15 szög	P — 00
Kétszeri	15 szög	P 1 20
Háromszori	15 szög	P 1 60
Minden további szó	— 03 pengő.

Kiadó 2 szoba és mellékhelyiségekkel álló udvarra nyíló lakás IV., Csáki-utca 14. sz. alatt 292

Ház eladó. Központ és nagyfalomás közlében három szoba, konyha, kamra, istálló, szárzár pince, gazdálkodónak, borbélynak, cipészek stb. üzletnek kiválóan alkalmas ház eladó. — Villany van. IV., Óz-utca 1. 215

Színajtó 2 szárnyas, kifogástalan állapotban levő eladó. Bővebbet Csongrádi-utca 14. szám alatt. 55

ELSŐ KECSKEMÉTI HIRLAP- KIADÓ- ÉS NYOMDA-RT



HETILAPOK
FOLYÓIRATOK

KÖNYVEK

IPARI ÉS

KERESKEDELMII
NYOMTATVÁNYOK

ELJEGYZÉSI

ÉS ESKUVŐI

KÁRTYÁK

MEGHÍVÓK

ÉS MŰSOROK

ELŐÁLLITÁS

LEGSZEBB KIVITEL

BEN.

LEGJUTÁNYOSABB

ÁRON

NÉVJEGYKET

ÉS ÜZLETI PAPIROKAT

KECSKEMÉTEEN

EGYEDŰL A

RESZVÉNY-NYOMDA

KÉSZIT

DOMBORNÝOMÁSSAL

A LEGSZEBB

ÉS LEGMODERNEBB

BETŰKKEL

Legelősebb kolmefestő, vegytisztító és plissirozó. Gallértek, ingeket tükörfénvesre készít. Cspikefüggönyöket, selymeket, gyászruhákat legrosszabban tisztít és fest. Szíjjártó István, Wesselenyi utca 4. sz. gyűjtőhely. 296

4—5 szobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó, Petőfi-utca 1. szám. 199

Csinosan bútorozott szobák, esetleg teljes állással kiadók Munkácsy-utca 22. sz. alatt. 20

Értesítés. Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy trafikomat az összes trafikáruval és postai értékpapírokkal újonnan felszereltem. Tisztelettel kérem a n. é. közönséget szíves támogatással. Özv. Zana Lászlóné trafikos, Kiszalud-utca (a posta mellett). 216

Családi lakóház. A villanegyedben modern, parkettás, négyszobás, előszobás, fürdőszobás, szuterennel alapított villaépület, melyfürású ivóvízes kúttal, vízvezetékkel, azonnal bekölthető. eladó, vagy kiadó. Bővebbet ifj. Csapó Sándor építésznel, Rákóczi-út 8. sz. alatti építési irodában, Telefon 412. 181

Kiadó és azonnal elfoglalható egy szoba, konyha, megfelelő mellékkeliségekkel álló tiszta lakás. II. Külső Szabadság-út 5. 190

Takarítást délutánra vagy mosogatást vállalkoz. Címét a kiadóhivatalba kérek. 12

Kiadó és február 1-én elfoglalható az Iparos Otthon épületben raktár céljára nagyon alkalmas helyiség. Értekezni lehet az Ipartestület hivatalában. 203

Kiadó 4 szobás lakás mellékkeliségekkel körpenthöz közel II. Losonczy-utca 17. sz. alatt. Értekezni lehet Vásári-utca 11. sz. a. 187

Zongorák, cimbalmok, hegedűk és harmonikák legelősebbek Pálkásnál, Kohár-utca 2. Zongorahangolás. 2189

Eladó szőlő. Eladó a Király- és Telek-i szőlők között 1137 négyzetölterületű jól termő oetleki szőlő. Értekezni lehet vitéz dr. Márkus Ferenc ügyvédnél, Tatay-ter 1. szám (új ref. bérház I. emeletén). 169

Tartós és szép ondolalás Budapestnél jól helygődrász vezet Maltránnál, Rákóczi-út 8. 226

Különbejárható elegánsan bútorozott szoba két ágygal azonnal kiadó, teljes ellátással is. 47

Gáspár András-utca 4. szám alatt egy mészárszék és egy nagy üzemeltetésű lakással és pincével, külön udvarral azonnal kiadó. Értekezni lehet az Erzsébet Gőzmalomban, Tatár-sor 1/a. 50

Ház, melyben vendéglő és fűszerüzlet van, eladó. Azonnal átvehető. Juhász Mihályné-vel vendéglő Kiskőrösi-úton. 259

Kiadó a bikaistálló mellett egy hold föld, zöldesnek is alkalmas. Értekezni lehet Rákóczi-város 8. sz. alatt Polyák Sándorral. 238

Eladó répa. Talfaján eladó 8—9 kosra való takarmányrépa. Értekezni lehet Budai-utca 10. szám alatt. 49

Elhanyagolt könyvelések rendbehozatalát, mérlegkiszámitást, olesón vállalkoz. Rendszeres könyvezetése bárkét 1—2 hónap alatt betanítok. Cím a kiadóhivatalban. 234

Eladó szar és a Csókás-féle szőlő az Arvabáz közelében. Értekezni lehet Óz-utca 19. 23

Kiadó egy különbejárható bútorozott szoba, padló, villanyal ellátva, utcai. Azonnal elfoglalható. IV., Sárkány-utca 16. sz. 52

Azonmra kiadó a központon 2 egymással nyíló különbejárható utcai bútorozott szoba lakásnak vagy irodának. Értekezni lehet Gáspár András-utca 4. szám alatti terményüzletben. 54

Földbirtokokra holdanként 500 pengőig, értékük 35 százalékkal legújabb típusú amortizálós kölesonok, esetleg átmeneti kölcsönökkel teljes kifizetéssel, illetékmentes bekebelezéssel, továbbá kisipari és kiskereskedői kölcsönökkel legelőnyösebben folyósított DÖRÖSZLOY igazgató, Budapest, Rákóczi-út 41. 240